广东省广裕集团番禺实业公司

电梯日常维保需求书

日常维护保养电梯

乙方（以下均为电梯维保公司）为甲方4台电梯（电梯清单见附件）的使用、管理提供日常的维护、保养、抢修服务。

日常维护保养内容

乙方具有中华人民共和国特种设备安装改造维修许可证（电梯维修B级）以上资质，维护人员需有《特种设备作业人员证》；并应当按照《电梯维护保养规则》（TSG T5002-2017）的规定完成半月、季度、半年、年度维保项目，并做好维护保养记录。

由乙方购买电梯责任保险

甲方维护保养费用包括电梯责任保险的费用，合同签订后，乙方负责向保险公司购买符合广东省电梯安全监管改革方案的责任保险，且一次性事故最高陪偿金额不低于100万元（人民币）。

日常维护保养标准

实施日常维护保养后的电梯应当符合《电梯维修规范》（GB/T18775）、《电梯制造与安装安全规范》（GB7588）和《自动扶梯和自动人行道的制造与安装安全规范》（GB16899）的相关规定，以及电梯制造厂家的安装调试及使用维护要求。

日常维护保养期限

服务期限：二年，合同一年一签。

日常维护保养费

维护保养费投标最高限价是：25800元/每年（费用包括每年的保险费、更换两百元以下的零配件费用），超过上述报价均为无效。

结算方式

甲方按半年支付费用，合同签订满半年后，支付合同总费用的50%，合同期满后支付合同总费用的50%。支付期限以甲方审核完毕上报上级主管部门时间为准，服务方需提供相应合法增值税专用发票作为有效结算凭证。

日常维护保养方式： 半包；提供劳务及更换两百元以内的零配件由乙方负责，零配件超过两百元的由甲方负责。

抢修服务时间（困人除外）：2小时内；不驻场。

服务方义务

应当具备特种设备安全监督管理部门核发的相应许可证，并向我单位方提交加盖公章的营业执照和《特种设备安装改造维修许可证》复印件作为本合同的附件。

接到故障通知后，应当在2小时内抵达现场进行处理；发生电梯困人故障时，乙方服务网点派员在30分钟内（此时间最长不得超过30分钟）抵达现场实施救援。

现场作业人员不得少于两人，且应当取得相应的《特种设备作业人员证》。

作业中应当负责落实现场安全防护措施，保证作业安全。

协助甲方建立技术档案、管理制度等。

经常维护检查，确保电梯安全运行，确保电梯年检正常并且代办电梯年检所有相关事宜。

协助甲方制定电梯事故应急防范措施和救援预案、应急演练。

向甲方提出合理化建议并每月向甲方书面报告所维护保养电梯的运行情况、零部件使用情况、易损件的更换情况及电梯更换修理需求。

对所维护保养电梯的安全运行负责，保障设备整机及零部件完整无损，保证保养电梯符合安全技术规范和标准要求。

建立回访制度（包括工作人员服务态度、维修质量、是否按照规定实施维护保养等）。

应当配合电梯检验检测机构对电梯的定期检验，积极配合甲方开展电梯事故应急救援演练，并参与电梯安全管理活动。

应当妥善保管电梯图纸及相关资料，并在合同终止后交给甲方。

不得以任何形式分包、转包。

违约责任

一方当事人未按约定履行义务给对方造成直接损失的，应当承担赔偿责任。

一方当事人无法继续履行合同的，应当提前30天通知另一方，并向对方支付合同总额20%违约金。

服务方的维护保养工作不符合合同约定的维护保养标准或要求的，服务方应当返工，并按照合同总价的10%的标准支付违约金。

因维护保养原因导致电梯检验检测不合格的，服务方还应当承担电梯复验费用，并按照合同总价的100%的标准支付违约金。

因维护保养原因导致人身伤亡或设备损坏、丢失的，由服务方承担全部责任。

服务方未在规定时间内进行抢修服务的，一次扣罚人民币200元；接连三次违反以上服务内容的（包括三次）甲方有权终止合同。

服务方在维护保养过程中发生安全事故，由服务方承担全部责任。

其他约定

普通维修、重大维修、改造或我单位要求服务方提供本合同约定以外的增值服务的，双方均应当以书面形式另行约定。

维护保养记录是记载电梯运行、维护、保养的依据。每台电梯均应当建立独立的维护保养记录。维护保养记录应当一式两份，甲乙双方各保存一份，保存时间为4年。普通维修、重大维修、改造协议与抢修记录均应当与维护保养记录一并保存。
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